

房客租金未交搬走了 房东收拾屋子 发现床底藏了633万现金

钱来自何处? 房客为什么留下巨款?

马光帝(化名)撕开纸箱,眼前的一幕令他目瞪口呆:整整一箱现钞!他不敢去打开另外三个纸箱,立即报警。日前,在东莞市长安镇金牛花苑,业主马光帝在清理房屋打算另行招租时,竟在主卧室床底发现633万元现金!据业主介绍,前租客是一名揭阳籍男子,几年前租下这个房子,租期到今年5月。这笔钱来自何处?他为什么要留下这笔巨款?



收废品的乐兴旺



清扫房屋发现大量现金

马光帝到达房内是13日下午大约6时。有知情人表示,马光帝进入屋内,发现地面上有一层薄薄的灰尘,有些家具也该换了。马立即返回小区门口,找到两名保安和一名拾荒者,帮他回屋拾掇一番。

今年47岁的江西人乐升旺(化名)长年驻守金牛花苑门口,随马光帝进入4栋的房子后,乐升旺和两名保安帮着马收拾起破烂的生活家电。主人房的旧床垫和床被搬开时,4个纸箱呈现在众人面前,每个箱子都鼓鼓囊囊,箱口被胶布封住。“以为是几箱子废品,说不定房东会给我。”乐升旺在心里盘算着,他看见马光帝撕开其中一只纸箱。

一捆捆现钞裸露在大家面前,“有50元一扎,20元一扎,还有10元和5元。”虽在商场纵横多年,但当600多万元现金摆在眼前时,马光帝还是大吃一惊。“他不敢继续打开其他纸箱,稍微考虑了一下,选择了报警。”

“我们接到报警是下午6时50分。”长安警方有关人士表示,他们立即派出警员到场处置。

租约5月到期 房客留下巨款

这笔钱是谁留下来的?马光帝告诉警方,他在几年前将房子租给一个卢姓揭阳人,租期到今年5月份,逾期后租客未能继续交租,他前去查看时,发现人走屋空,就决定去屋内清扫垃圾,另行招租。

金牛花苑位于长安新安二路,由14栋6层高的商品房组成,月租一般高达近3000元。

卢某是何许人?昨日下午,记者辗转找到马光帝经营的公司,职员表示,马外出未

归,有事可联系马妻杨某。在电话中,杨某承认确有此事,但不想对这一事件发表任何看法。

面对巨额现金的诱惑,马光帝没有据为己有。马光帝的谨慎,在乐升旺看来并非多余。“这么多钱,说不定是赃款呢。”乐升旺说,这钱还是不要的好,“要是只有几千元钱,房东和我们一起分了,谁也不会知道,但这么多钱分了肯定会出事。”

警方回应:巨款存枪库 来源为非法

这笔资金如何处理?知情人士告诉记者,涉事钱款初步统计是633万元,警方未对这一数字置评,表示这笔现金来源可以初步判断为非法途径。警方称,当天他们在马光帝房子内,由房主、物业公司和保安以及银行职员多方印证签字后,将所有现

金予以封存。“当天晚上,我们把这笔钱放在枪库,24小时双民警值班。”昨日上午,他们又派员持微型冲锋枪,把巨款押到银行。

警方表示,此案案情重大,东莞市公安局相关部门亦参与到案件调查中。据《南方都市报》

便血或是肠道恶变 “露马脚”

曙光肛肠专家对误诊漏诊“说不” 彩色超导光肛肠镜为患者排除肛肠“险情”

“之前便血都好几个月了,但因为一点都不疼,我就觉得没啥大不了。哪知道最近便血量越来越多,我这才觉得不对劲。”近日,一患者因便血量大来到河南曙光医院检查后发现,原来是结肠息肉出血。因为发现得早,尚未恶变。但是专家指出治疗后仍需定期进行复查,以防反复发作而引起肠道恶变。

河南曙光医院专家指出,众

多肛肠疾病都有疼痛、便血的症状,而无痛性便血则往往容易受到人们忽视。事实上痔疮、肠炎、肠息肉等肛肠疾病都可能出现无痛便血。而更应该警惕的是结肠恶变的发生。因为在结肠恶变的早期,除便血外,其他如便秘、腹泻、腹部不适都很少见,一些患者甚至没有症状。如果40岁以上患者在便血同时伴有原因不明排便习惯改变,应尽早去

检查诊断,以防肠道恶变,不可放过一点“蛛丝马迹”。

此外由于肛肠疾病初期便血症状相似,而造成误诊漏诊贻误病情的患者不在少数。权威统计,有80%的大肠恶性患者初期被误诊为痔疮。肛肠专家指出,之所以误诊率这么高,除了症状相似容易引起人们忽视外,还与人们防治意识低有很大关系。每当感觉肛门不适发现便血时,都

自以为是痔疮。单纯选择以消除症状为目的的简易治疗,还有部分患者到不正规医院就诊。检查设备不够先进、医生经验不够,这些往往造成延误诊断和治疗。从而贻误病情,增加治疗难度,到晚期肠道恶变更是遗憾终身!

为此,凡有便血、肛门疼痛、肿物脱出、瘙痒等症状均可拨打本栏热线:0371-6352 3333咨询。

哪些症状需及时做 彩色超导光肛肠镜检查?

许多肛肠疾病尤其是结直肠癌的早期症状都会被患者忽视,因此,韩国电子肛肠镜在常规检查和诊疗中就显得尤为重要,出现以下情形者都应就医检查:

- 肛肠病久治不愈者;
- 肛门发痒者;
- 腹泻、便秘者;
- 便血、便痛者;
- 肛门或肛周疼痛者;
- 肛门有肿块突起者;
- 肛门直肠有异物感者;
- 肛门坠胀、排便不净者;
- 肛门流粘液或血水者。

反复就医几经误诊 肛肠“神眼”揪出真正元凶

韩国彩色超导光肛肠镜 患者可预约免费检查

“糊里糊涂被治疗了3年也不见好,可现在就这么3分钟,病情一目了然!”因便血先后多次就医,接受过13种疗法治疗,但始终不见好转。上周,采用超导光肛肠镜检查后,终于找准病因,这才得以根治。在河南曙光医院一老病号回首3年求医路感叹不已。

据了解,该患者自3年前

出现便血情况后,先后在6家医疗机构治疗过,诊断结果五花八门,内痔、外痔、混合痔、肛裂,等等。可怜其难忍疼痛,用遍13种方法,结果病情愈加严重,每日如厕如受刑般煎熬,特别是在小诊所做完手术后,伤口形成感染,让他吃尽了苦头。上周,患者抱着尝试的心态再次踏上求医路来到河南曙光医院,该院采

用超导光肛肠镜进行彻底检查,结果患者着实吓了一跳,原来得的是直肠息肉。经过准确的病检排检和精心的治疗后,“折腾”3年的病才得以治愈。

据悉,河南曙光医院斥巨资率先引进目前国际先进的肛肠数码成像检查系统——韩国Dr.camscope超导光肛肠镜并成功在临床应用推广。该院专家介

绍,这套检查设备采用可视医用视频数码成像技术,安全、无痛、可视,可清晰洞察肠道内结构及病变组织,避免肠道黏膜损伤。对病灶部位进行图像采集,让医患双方清晰、准确、直观地了解病情,有效避免临床误诊、误治。

肛肠患者可拨打本栏报名热线0371-6352 3333咨询。

教你如何区分大肠癌与痔疮

大肠癌和痔疮的共同点都是大便带血,往往容易混淆,出现误诊漏诊的情况。依据以下三大典型症状,患者可在家进行初步判断。

一是大肠癌病人的大便次数增加或不规律,此症状痔疮病人一般不会出现;二是出血量和出血状况不一样,大肠癌出血,血和大便往往混在一起,出血较多,而痔疮出血一般在大便前或大便后,出血量少;三是大肠癌发展到一定程度一般会腹痛,而痔疮不会腹痛。

如出现便血症状,可拨打本栏健康热线0371-6352 3333咨询。